

Előfizetés:
 Hónapos, külső levél:
 2 hónap --- 2 forint
 4 hónap --- 4 forint

 Hónapos, postán külföld:
 3 Ft 50
 4 --- 71 - 4

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP.



Megjelen minden nap
 hétfő és
 ünnepnapok nap kivételével.

A lap szellemi és anyagi részére vonatkozó összes dolgok a szerkesztőség és kiadóhivatalba intézendők.

A szerkesztésért felelős: **Hollóczy János.** Telefonszám: 141. Lapfuttató: a Nyomdarárszvénytársaság.

A városi kórház.

Azon az előértekezleten, melyet a közgyűlést megelőzőleg a biz. tagok tartottak, Sándor István polgármester olyasformán üdvözölte az ujonnan megválasztott tagokat, hogy »mi itten terített asztallal várjuk az urakat.« Valóban, nagy igaza volt a polgármesternek, mert bőségesebben megterített asztalt, mint amilyennel a márciusi közgyűlési tárgyszorozat szolgált, kívánni sem lehet.

Eredménye volt ez a gazdag tárgyszorozat annak a megfeszített, intenzív munkának, mely most már hónapok óta folyik a városházán s egyaránt próbára tette a régi erők munkabírását, mint ahogy próbáját szolgáltatták az új tisztviselők munkaképességének. Az a bőségesen megterített asztal, mely a közgyűlést várta, nem magától terült meg, azt lehet gondolni. Nehéz munka, fáradtságos előkészület előzte meg a közigazgatás konyháján, míg a különböző fogások pompásan feltálasztva az asztalra kerülhettek elfogyasztásra.

A nagy és jelentékeny alkotások között, melyekkel a város közigazgatási gyarapodtak, egyiket sem ítélnék olyan fontosnak és nagyszabásúnak, a város kulturális életébe olyan messzeható tényezőnek, mint a városi kórház felállítását.

Nagy pontot teszünk utána s nagy megkönnyebbüléssel sóhajtunk fel a

nyomában. Évtizedes emlékek küzdelme vonul el lelki szemünk előtt, sok-sok energia-fogyasztásnak és már-már, úgy látszott, hiába való idegsorvasztó munkának végre-valahára elkövetkezett megteljesedése és gyümölcserése.

Nem habozunk kijelenteni, hogy Kecskemét városa tulajdonképp ezzel a határozatával sorozta be magát az igazi és komoly kultur- városok közé. A világra szóló székház, a pompás színház, az aszfalt, a villany és a többi ilyen mind tényezői ugyan a kulturának, de parádés járulékaik tulajdonképpen, s mind valamennyi együttesen nem egyebek színeseen ragyogó szappanbuboréknál, melyek szertefoszolnak a semmiségben, ha hiányzanak mellőlük az igazi és tényleges kultúra alapvető intézményei, amelyek között a legeslegelső legelseje a *kórház*.

Micsoda rengeteg messze út az évtizedek előtti *Minck a?* kálváriájától egész a hétfői közgyűlésig, melyen a sok százezer koronás befektetés óta és ellenmondás nélkül ment keresztül. Micsoda új megismerése és változott megállapítása a reális világnézetnek, mely föl fogja és elismeri, hogy a legeslegfőbb földi érték maga az ember, s a legeslegfontosabb érdek az emberi egészség fenntartása, megőrzése, nyomorúságainak enyhítése.

Az időkhöz képest — s ezt le kell itt szögezni — Kecskemét városának

sohasem hiányzott a hozzávaló érzeke. Kecskemét város közegészségügyi szolgálata, mely a t. orvosi intézményben létesült, országos hírre tett szert és például szolgált sokfelé. Dr. *Kecskeméti Lajos* ny. főorvos nevéhez és működéséhez fűződik a szervezése. A kórház fölállítására tulajdonképp ez intézmény betetőzése s megvalósítása dr. *Csabay Géza* állandó és szünetlen igazgatójának, megfeszített munkájának az eredménye.

De ép olyan mértékben *Sándor István* polgármesteré is, aki a miniszteriumok aktaerdejében nem engedte elmetetni s a súlyos pénzügyi viszonyok közt az állam tekintélyes hozzájárulását kieszközölni bírta, hogy az építkezés valóssággal is mielőbb megkezdhető legyen.

Az első kapavágás, melyet a kórház alapjához a Máriahegyen remélhetőleg már augusztusban megkezdének, ünnepnapja lesz Kecskemétnek, ünnepnapja főleg annak a szegényebb néposztálynak, amely éppen nyomorúságos szociális viszonyai miatt eddig kellő egészségügyi ellátást magának nem szerezhetett.

A szociális kalendáriumnak ezek a piros betűs napjai, illik ezeket kalap levéve ünnepelni.

A király Budapesten. Április 26-án a delegáció megnyitására Budapestre jön a király. Itt s marad körülbelül négyhetes tartózkodásra s közben Gödöllőre is ellátogat, ahol már nem volt három esztendeje.

Nem szerelmes kisasszony.

(Magánjelenet.)

Írta: **Rózsa Jenő.**

Ilonka (színeléptekör hirtelen bezárja maga után az ajtót): Így, maga kiállhatatlan! Nem, nem éresztem be... (A közönséghez): Kérem szépen, az az úr, kinél most a kívül tágasabb »bou mots«-ot alkalmaztam, vagy tizedszer akarta szerelmét megvallani. Ugy-e hallatlan? A XX-ik században vagyunk s ime akad még Cyranó, ki gitárt ragadva ömlengetni akar Rozánja erkélye alatt. Borzasztó! XX-ik század és szerelem. Igazán megbotránkoztató. (Leül s könyvből lapozgat.) Szegény Károly! pedig jó fiú s talán ügyes mérnök is lesz belőle, de... de hát miért nem vall ő szerelmet Olgának? Szegény Olga, hogy eped utána. (Gondolkozik.) Igen, miért nem Olgát szereti? Milyen gonosz is ez a világ. Mindig olyan valakibe vagyunk szerelmesek, ki másfél imád s belénk meg rendszerint az bolondul, kit abszolút nem állhatunk ki. Valóban gonosz csont volt az a Lucifer, ki így fejtegette állítá ezt a világot. Mert nézzük csak: Olga szereti Károlyt, Károly szeret engemet s én nem szeretem Károlyt s Károly nem szereti Olgát. Hát van ebbe logika? Hát logikus berendezés ez? Nem. Ugy-e nem? Vagy talán nem is

igy áll a dolog. Lehet, hogy Károly viszont szereti Olgát, de az új század levegőjében levő kétségbacilusok hatása alatt nem biztos ezen érzelmében s csak azért akar nekem szerelmet vallani, hogy tisztázza önmagában a tényállást. De nekem ne valljon! Nem kell. Még ha tudna szerelmet vallani, — de nem tud. Hisz kilencszer már hallottam. Mindig így kezdte: Ilonka... Ilonka... tudja-e maga, hogy én azt is tudom, amit maga hisz, hogy én nem tudok? — Mikor először hallottam tőle ezt a periphraстикát, önkénytelenül is megkérdeztem, hogy vajjon mit hiszek én olyat, amit tudom, hogy ő nem tud? Erre aztán így felelt: Szeretni is tudok. Szeretni nagyon, szeretni forrón, forróbban, legforróbban és... legeslegforróbban ezen a hétszillagos göncöl-szerketet magán cipelő úszkös sárgolyóbison! És... és magát szeretem Ilonka, csakis magát... és jobban, mint magamat. Hát kérem, szerelmi vallomás ez? Gyűlöltöm az ilyen egoista s a mellékeveket ily kitűnően fokozó szerelmeseket! Nekem ugyan nem kell, legyen Olgáé, hisz az ugyanis azt felelte, mikor elmondtam neki e szerelmi vallomást: »Milyen fenkölt lelkű, milyen szenvedélyes s milyen válogatott stílusú szerelmes! — No az igaz, — köszönöm az ilyen válogatott stíleket. Milyen másképpen

vallott »Ő«. Milyen más melegség ömlött el az ajkán fakadó szerelmes szavakból! No ha azt Olga hallotta volna, menten elolvadt volna. Én azonban szilárdul erős maradtam. Szilárd, mint az ellenség ágyúival dacoló sziklabánya s erős, mint egy győzhetetlen hadvezér. Pedig meg voltam hódítva, de hát nem azért vagyok a XX-ik század leányja, hogy palástolni ne tudjak azt, amit palástolni akarunk.

De Önök ugy-e nem ismerik »Őt«. Nem, nem ismerik »Őt« nincs itt. Nem értesítettem e mai összejöveteletről. Pedig ugy-e kíváncsiak, hogy hogyan is néz ki? Mernék fogadni, hogy Ön uram (egy urra rámutatva) még holnap se tud ébédelni a nagy kiváncsiságtól. Képzelem, mire ideál-alkok futkosnak most össze-vissza a maga fantáziájában!? Azért se körvonalozom a külsejét. Bensőjét illetőleg azonban annyit elárulhatok, hogy nagy idealista s mindezek fölött nagy nőbarát. (Ahhoz az urhoz.) Most maga bizonyosan így gondolkozik: idealista és nőbarát! Az bizonyosan valami VII-ik gimnazista. No lássa, most is csalódik, mert ő törvénytörőként jegyző és már van neki ezerhatszáz forint fizetése... Igen is, dacára, hogy csak ezerhatszáz forint fizetése van, ő mégis idealista. Persze, ez maga előtt egy már születésekor visszafejlődött

Nagy reklámhét

lesz **CSAPÓ LAJOS** fűszer- és csemege-üzletében, hol a husvétii ünnepek közeledtével mindennemű édességek, giardinettók, HUSVÉTI TOJÁSOK, Magyar- és Francia-likőrök, valamint pezsgők és borok mélyen leszállított árakon kaphatók. Selyem-tojások már 20 fillértől kezdődnek!

szitette el, de kiesett a járás központjából, annak csaknem a szélére.

Ezen megbolygatott egyensúlyt akarják a járásbíróóság áthelyezésével, s mintegy Lajosmizse és Ladánybene elkapcsolásával helyreállítani.

Felzúdult ezen terv ellen — melyet Alsó-Dabas memorandum alakjában terjesztett a szakminiszter elé — Lajosmizse egész társadalma. Tudják, érzik, hogy velünk karöltve, velünk mindenben egyetértve érték el azt, hogy a nem is oly régi jászberényi telepítés helyén ma már 10,000 lakost jóval meghaladó virágzó község áll, melynek fennállása óta piaca, bírósága itt van; lakossága itt adja el árúit, itt szerzi beszükeleteit. Legutóbb pedig áldozatot nem kímélve megépítették a Kecskemét—Lajosmizsei vasutat és műutat, mely vasut rövid pár év alatt az ország egyik legforgalmasabb helyi érdekű vasutjává fejlődött.

S most, midőn már fáradságainknak gyümölcsét élveznénk, most kell látnunk, hogy ezen virágzó községet egy nálánál sokkalta kisebb községhez kapcsolják mely az állomástól több kilométer távolságra fekszik, vasúti közlekedése Lajosmizséről a lehető legrosszabb, nincs egy valamire való vendéglője, hol a bírósághoz idézett s már reggel 5 órakor megérkező felek — különösen a téli hónapokban — magukat meghuzhatnák.

Nem lett volna-e ezen kérdés akkor idősezerűbb, mikor még homoktengeren keresztül juthattunk csak Lajosmizsére?

Eleget vesztettünk már eddig, de elég volt! Most résen leszünk!

Meg kell óvni iparunk, kereskedelmünk egyik legvirágzóbb támogatóját! Nem szabad engedni, hogy annyi virágzó község után ezen legvirágzóbbat is elveszítsük.

Az új választótörvény.

A belügyminiszter leirata.

Kik lesznek az új választók?

A választásokról rendelkező új törvény még kevesek titka, még csak igen kevés a száma azoknak, akik azt ismerik. Most azonban, hogy a belügyminiszter körrendeletben bizonyos rendelkezésekre kötelezi a választások intéző faktorát: a központi választmányt, egyben aktuálissá lett, hogy beszéljünk egy keveset arról is, hogy az új törvény miként változtatja meg úgy a központi választmányt, valamint a választók névjegyzékét is.

Ma érkezett le hozzánk ez a belügyminiszteri leirat, benne azzal az utasítással, hogy a központi választmány az 1915. évre szóló választói névjegyzék összeállításának munkáját azonnal szüntesse be. A körrendeletnek ez a része nálunk Kecskeméten azonban tárgytalan, mert a mi központi választmányunk március 16-án tartott alakuló gyűlésében arra való tekintettel, hogy az új választói törvény életbeléptetése a küszöbön van, meg se kezdte a választói névjegyzék összeállítását.

Felhívja azonban a belügyminiszter Kecskemét városát, hogy központi választmányát május 15-ig alakítsa meg s ennek névsorát terjessze fel, hogy azután szintén körrendeletben külön intézkedjék az új választmány köteletségéről: a névjegyzékek összeállításáról.

Érdekes újítás az új választási törvényben, hogy a központi választmányt nem a mindenkori elnöke: a polgármester választja, hanem a városi törvényhatósági közgyűlés s a megválasztott tagok momentán le is teszik az esküt a gyűlés előtt s csak a jelen nem levő tagok esküdnek hűséget az elnöknek.

A központi választmánynak ilyen formán választott 18 tagja — a régi törvény szerint 16 — intézkedik azután a választói névjegyzék összeállításáról, amelyben előreláthatólag többen lesznek felvéve, mint az eddigi listába. Felvételnek ide mindazok, akik az 1913. évben készített 1914. évre szóló jegyzékben benne foglaltattak, feltéve, ha közben a törvény büntetéssel nem teszi ezt lehetetlenné, benne foglaltatnak továbbá

az összes irni és olvasni tudó magyar állampolgárok, akik a feltételekről — az irni és olvasni tudásról — a közgyűlés színe előtt tesznek vizsgálatot egy a tanfelügyelőség által kiküldött bizottság ellenőrzése mellett.

Az új törvény rendelkező része az egyes kerületeket, ugynevezett körökre osztja fel s minden egyes körhöz 1500 ember tartozik. Vagyis nálunk Kecskeméten körülbelül 4—5 helyen fognak lefolyni a választások.

Az egyes körök elnökeit — megfelelően a régi kerületek elnökeinek — ezután a törvényhatósági bizottság választja, kiköti azonban a törvényt, hogy csakis közigazgatási tisztviselő választható meg ezen diszes állásra. Látjuk tehát, hogy a jövő választások képe nagyon megváltozik s egyszerűsödni láthatjuk, hogy sok hasznos újítása is lesz a választási törvénynek.

A táviratlevél forgalom kiterjesztése Ausztriára, Bosznia-Hercegovinára és Németországra.

A Kereskedelemügyi Miniszter Ur Önagyméltósága folyó évi február hó 18-án kelt 7557. sz. rendeletével a táviratlevél forgalmat f. évi március hó 1-től kezdve Ausztriával és Bosznia-Hercegovinával való forgalomra is kiterjesztette.

Mind a két forgalomban a táviratlevél díja dijszavanként 2 fillér, 60 fillér díjminimummal, a díjminimumon felül a végösszeg mindég a legközelebbi tizes számra lesz kikerekítve. Tehát 31 szó már 70 fillér, 36 szó 80 fillér stb.

Ebben a két viszonylatban a helybeli m. kir. posta- és táviradhatival táviratleveleket este 6 órától fogad el, de továbbitva csak este 8 órától lesznek; kézbesítés a rendeltetési helyen másnap reggel lehetőleg az első indítással a közönséges levelekkel együtt történik. — Ha a táviratlevél a fiókberlő címére szól, a rendeltetési postahivatal azt a címzett fiókjába teszi s a fiókberlő a táviratlevelet reggel a címére érkezett levélpostai küldeményekkel együtt viheti el.

Díjtérítés az osztrák viszonylatban csak a szolgálati hibából történt elveszés esetén jár.

Táviratlevelek táviratilag csak a következő osztrák, illetve bosnyák táviradhatalokig küldhetők.

Ausztriában:

Abbazia Kufstein
Amstetten Laibach
Arco Leitmeritz
(csak X/1-től V/15-ig) Lemberg
Aussig Leoben
Baden bei Wien Linz
(csak V/1-től X/15-ig) Marburg a. d. Drau
Bad-Ischl Marienbad
(csak VII/1-től IX/15-ig) (csak VI/1—VIII/31-ig)
Bodenbach Meran
Borislav Mährisch-Ostrau
Bozen Nowy-Sacz
Bregenz Orlau
Bruck an der Mur Pardubitz
Brünn Pilsen
Buczacz Podvoloczyska
Budweis Pola
Cattaró Prag
Crkvice Prerau
Czernowitz Przemysl
Drohobycz Ragusa
Eger (Böhmen) Reichenberg (Böhmen)
Franzensbad Riva
(csak VI/1-től VIII/31-ig) Rzeszow
Görs Salzburg
Gravosa Schwechat-Brauhaus
Graz Sebenico
Iglau Sniatino
Insbruck Spalato
Jaroslau Stanislau
Karlsbad Stryj
Kaiwin Tarnopol
Klagenfurt Tarnow
Kolomea Teplitz-Schönau
Krakau Trient
Krynica Troppau
(csak VII/1—VIII/31-ig) Trzebinia

Villach Zakopane
Wels (csak VII/1—IX/15-ig)
Wien Zara

Bosznia-Hercegovinában.

Banjaluka Samac
Bijeljina Sarajevo
Brcko Travnik
Bosz.-Brod Trebinje
Doboj Tuzla
Ilidze Zavidovitz
Mostar

Ugyancsak a kereskedelemügyi miniszter ur önagyméltósága f. évi március hó 27-én kelt 6112. V. számú rendeletével f. évi április hó 1-től kezdve táviratleveleket a Németországgal való forgalomban is lehet váltani.

Ebben a forgalomban a táviratlevél díja dijszavanként 3 fillér, 70 fillér díjminimummal, a díjminimumon felül végösszeg mindég a legközelebbi tizes számra felfelé lesz kiegyenlített.

Tehát 1—23 szó díja 70 fillér, 24—26 szó díja 80 fillér, 27—30 szó díja 90 fill. stb.

Egyébként a felvétel, továbbítás és kézbesítés ugyanolyan feltételek mellett történik, mint Ausztriában és Bosznia-Hercegovinában.

Táviratlevelek táviratilag csak a következő német hivatalokig küldhetők:

Aachen Graudenz
Altona Hagen (Westf.)
Augsburg Halberstadt
Bamberg Halle (Saale)
Barmen Hamburg
Beyreuth Hamm (Westf.)
Berlin (rohrpostbez.) Hannover
Beuthen (obersch.) Heidelberg
Bielefeld Heilbronn (Nekar)
Bochum Hildesheim
Bonn Hof (Saale)
Braunschweig Iserlohn
Bremen Karlsruhe (Baden)
Bremerhaven Kattowitz
Breslau Kiel
Bromberg Königsberg (Pr.)
Cannstadt Köslin
Cassel Konstanz
Chemnitz Leipzig
Coblentz Liegnitz
Cöln Ludwigshafen (Rhein)
Colmar (Els.) Lübeck
Cottbus Magdeburg
Crefeld Mainz
Cuxhaven Mannheim
Danzig Metz
Darmsadt Minden
Dessau Mülhausen (Els.)
Dortmund München
Dresden Münster (Westf.)
Düsseldorf Nürnberg
Duisburg Offenbach (Main)
Eisenach Oldenburg (Grhztg.)
Elberfeld Osnabrück
Elbing Passau
Emden Pforzheim
Erfurt Plauen (Vogtl.)
Essen (Ruhr) Posen
Eyeltkühnen Potsdam
Flensburg Regensburg
Forst (Lausitz) Remscheid
Frankfurt (Main) Solingen
Frankfurt (Oder) Stettin
Freiburg (Breisgau) Strassburg (Els.)
Fürth Stuttgart
Gelsenkirchen Ulm (Donau)
Gera (Reuss) Wiesbaden
Giessen Worms
Gleiwitz Würzburg
Görlitz Zittau
Göttingen Zwickau (Sachsen)

Az itt felsorolt hivatalok utján azonban épp úgy, mint a belföldi forgalomban, más osztrák, bosnyák és német hivatalokhoz is küldhetők táviratlevelek, melyeket a felsorolt távirathivatalok postán közönséges levélként küldik tovább a rendeltetési helyre, természetesen a legközelebbi indítással.

Ily táviratok címében tehát úgy a rendeltetési helyet, mint a fent felsorolt helyek valamelyikét, — mely a rendeltetési helyhez a feladó tudomása szerint legközelebb van — meg kell jelölni.

Növendékmarchahús mérés a piacon.

Tisztelettel tudatom a nagyérdemű közönséggel, hogy a piacon naponként növendékmarchahúst mérek, melynek kilóját 1 kor. 20 és 1 kor. 28 fillérért mérem. Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását

9800 **Merász István** mészárosmester.

Dr. Orbán Ferencné Lisznai Szabó Babilla, a zeneakadémia és Valeczkiné volt növendéke ének- és zongoraoktatást ad. Jelentkezni lehet Sétátér-u. 13. szám alatt d. e. 9—12-ig, d. u. 3—5-ig. 9770

Eladó szőlők.

Cserekléy örökösök tulajdonát képező Katonatelep 9. sz. alatt 5 és fél hold, Urihegyben 4 hold, Csáktornyán 1 és fél hold, szolnoki hegyen 1004 négyszögöl, Kisfái 95. sz. a. 10 hold gyümölcsös-szőlő és 23 hold szántó egy tájban, jutányos árban eladó. Birtokokkal 3 és 5 százalékos teher átvehető. Értekezni lehet Losonczy-u. 3. sz. 9752

Kiadó ház. Honvéd-tér 4. számú ház, mely áll 3 szoba, konyha, kamra, istálló és pincéből, folyó évi május 1-ére kiadó. Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal vasárnapokon.

Eladó szőlő. Külső-Szarkás 140. szám, Király István szőlője mellett, 4 és fél hold jó bortermő szőlő, jókarban levő lakóépületekkel, kedvező fizetéssel eladó; értekezhetni a tulajdonossal, Szegedi-út 18. szám alatt. 9805

Gőzmalom eladás.

Orgovány nagyközségben, a 603. sz. betétben A. I. 1—2. sorsz. alatt foglalt, 811 □-öl telken, a piac-téren fekvő gőzmalom ház úri- és molnárlakással, 20 lóra való istállóval, teljes felszereléssel, négyjáratú hengerrel, 76 lóerős olajos motorral, 1 fél 33 lóerős stabilgéppel, a hozzátartozó berendezéssel 1914. április 21-én, reggel 9 órakor, a kecskeméti kir. törvény-széknél árverésen el fog adatni.

A gőzmalom igen jóformalmú, 5 évig adómentes. Becsértéke 12,000 kor., bánatpénz 1,200 korona. — Legközelebbi vasuti állomás Izsák. Bővebb felvilágosítást ad **DINKA JÁNOS** tulajdonos, Orgoványon.

Haszonbérbe kiadó föld.

Talfája 135. szám, Váci-úton 10 kilométerre, a lajosi-határon, Varga Lajos szomszédságában levő 38 hold mindent megtermő szántó- és kaszálóföld, jó tanya-épületekkel ellátva, folyó évi Szent-Mihály naptól több évre haszonbérbe kiadó; értekezhetni **Fazekas Elek** tulajdonossal pusztaszentkirályi lakásán a templomok mellett, vagy Kecskeméten, V. tized, Bercsényi(Tehén)-útca 17. szám alatt. 9768

Eladó föld. A Budai műút mellett, a 8-ik kilométernél, az iskola mellett, 12 hold jómínőségű szántóföld jó tanyaépülettel ellátva, kedvező fizetési feltételek mellett eladó, esetleg haszonbérbe kiadó; értekezni lehet **Baranyi Gábor** tulajdonossal V. kerület, Béka-útca 3. szám alatt. 9760

Földhaszonbérbeadás.

Városföld pusztán, a Szegedi műút mellett, a városról mintegy 12 kilométer távolságra, Nyúl Pál és Farkas József szomszédságában levő 120 kat. holdnyi szántóföld folyó évi Szent-Mihály naptól kezdődőleg több évre haszonbérbe kiadó. Értekezhetni a tulajdonos **V. Nagy Mihállyal**, VII. kerület, Mezei-útca 17. szám alatt. 9838

Borkimérés.

9832

Szarkási szőlőben termett kitudnó jó boromat literenként 64 fillérért kimérem, Rigó Zsigmond asztalosmester, Bánk-bán(volt Lovarda)-útca 6. szám.

Régi könyvekért magas árat fizetek.

Tudassa címét hol és mikor tekinthetők meg? Cim: Kecskeméti Lapok kiadóhivatala „Antiquárius“ részére. 9827

Laukó-féle szőlő,

9650

a Hegedüs-közön pormentes hely, szép nyaralóval eladó. Értekezhetni a helyszínen **Darányi Ferenc**ccel.

Kiadó lakás.

Két egymásbányiló szoba, konyha, élléstár, fűskamra, — villanyvilágítással, — folyó évi május 1-ére kiadó Jókai-u. 32. sz. alatt. 9783

Eladó ház szőlővel.

Felső-Csalánosban, Bók a-féle közben, a 20. számú ház, mely áll 1 szoba, konyha, kamra és istállóból, jó kúttal ellátva, 40 út jó gyümölcsös szőlővel, szabadkézből eladó; értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 9756

A Siketnémák Varródáját

(Siketnémák Intézetében, III. Csányi-u. 1.) március 1-seje óta Szibinger Béláné Soós Judit vezet, aki e rövid idő alatt már teljesen újja szervezte a varroda munkabeosztását, ami által megvalósult az a cél, hogy a legdivatosabb és leg-egyszerűbb ruhák nemcsak egyszerre és rövid idő alatt készülnek el, hanem az árakat is jelentősen lejjebb szállíthatjuk. Midőn a t. közönséget erről értesítjük, kérjük b. pártolását.

9762

Az Igazgatóság.**Eladó szőlő.**

9766

A Daróczi-közön, dr. Molnár Károly és Csabay Gyula urak szőlőjük között levő egy kis fél hold szőlő eladó. Értekezhetni VII. ker., Forrás-útca 6. sz.

Kiadó egy 2 szoba, konyhából álló udvari lakás, a szükséges mellékhelyiségekkel és villanyvilágítással ellátva, IV. k., Boeckay(Zöldkert)-u. 21. sz. 9828

Egy ügyes, tiszta, erős leány üvegeket mosni azonnal fölvetetik **Kovács Pál** szikvizgyárában, Zöldfa-útca 2. szám alatt. 9829

Borkimérés. I. kerület, Honvéd-útca 12. szám, Dávid István úr házában saját termésű jó boraimat literenként 72 fillérért kimérem. Ugyanott egy jó varrogép olcsón eladó. 9835

**Önkéntes árverezés.**

A III. ker., Sétátér-útca 7. szám alatt kedden, f. hó 7-én délelőtt 9 órakor önkéntes árverés lesz tartva, amikor is különféle szoba- és konyhabútor és edény, továbbá hordók, mosóteknők, lugzók és mángorló lesz eladva. 9830

Német juhászoktyák,

rendőrileg jutalmazott tiszta leszármazásúak, farkasszínűek, kitudnó öregek eladók. Cim: Ziselsberger, Budai-hegy 123. 9831

Házi borkimérés!

9771

Saját termésű, tisztán kezelt kitudnó jó kadarka borait literenként 60 fillérért méri **BARACSY BALÁZS**, II. kerület, Mária-útca 11. számú házában.

Szép és olcsó szobafestő- és mázoló-munkát végez, egyszerűtől a legdiszesebb kivitelig

BÓDOGH JÓZSEF

Árok-útca 12. szám alatt, ahol 2 ügyes fiút tanulól fizetéssel fölvesz. 9677

! F O G A K !

és rágásra alkalmas teljes fogsorok, nem kivethető úgynevezett hidmunkák, aranykorona és platina, fogfehérítés, tartós fogtömés, régi hibás fogsorok átdolgozása.

Javítás két óra alatt kész.

Részletfizetési kedvezmény.

Lőrincz István fogtechnikus.

Nyil-útca.

Nyil-útca.

Molykár elleni védekezés

M céljából villanyerőre berendezett géppeli porolásra elfogad teli-kabátokat, bundákat, gallérokat, muffokat s mindenféle szőrmeárúkat nyáron át megörzész végett; továbbá javítások, boák, muffok átalakítása már most elvállaltatnak, olcsóbban, mint az ősi idényben.

RANKOV JÓZSEF szűcs-mester.

9810

Kőrösi-útca 8. szám.

Kiadó lakás.

9320

A Katona József-utcán két szoba és konyhából álló lakás, mely már évek óta mosó- és vasalóhelyiség volt, azonnal kiadó. Felvilágosítást ad a tulajdonos Bódogh Ferenc gyógyszerész, Csongrádi-útca 1. sz.

MINDENES,

ki irni-olvasni tud, — továbbá egy kereskedő-segéd, ki a gabona szakmában járatos, — azonnali belépésre felvétetik **Adler Nándor** gabonakereskedőnél.

Zongorák!

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy lakásom

Festő-útca 6. sz. alatt van,

(Csibra János angol divatterme volt ezelőtt) zongorát, pianót és harmoniumot legjobb gyárakból raktáron tartok. Régi zongorákat becserelek, hangolást és javítást elvállalok. Szíves pártfogást kéve,

vagyok kiváló tisztelettel:

Wogrincsicz Ferencz

zongorakészítő és hangoló. 9688

Értesítés.

Tisztelettel értesítjük Kecskemét város n. é. közönségét, hogy **szobafestő és mázoló-iparunkat** közösen folytatjuk. Elvállalunk a szobafestő és mázoló ipar körébe tartozó minden nemű munkát tisztán, ízletesen, jutányos árak mellett. A n. é. közönség további támogatását kérve maradtunk kiváló tisztelettel a **Barna Miksa cég utóda**

Benczelics és Raskó
szobafestők és mázolók.
Jókai-utca 20. Bocska-utca 18.

Tanulók fizetéssel felvétetnek.

Eladó ház.

9196

VII. ker., Szabad-útca 2. új számú **ház**, mely áll három lakásból és egyéb mellék-helyiségekből, kövezett udvar és jó kúttal, kedvező feltételekkel **eladó**. Értekezhetni ugyanott **özv. Gyuris Sándornéval**.

Hirdetmény.

A téglatelepi földek között levő, eddig özvegy Magonyi Andrásné által birt 2 hold 35 négyszögölnyi területű 14. részlet, a haszonbérő elhalálása folytán, 1913. évi szeptember 29-től számítandó 6 évre árverésen haszonbérbe adatik.

Az árverés folyó **április hó 8-ik napján reggel 8 órakor** a helyszínén, marhavásár alsó részénél lesz.

Bánatpénz 30 korona.

Kecskeméten, 1914. április 1-ső napján.

A város gazdasági osztálya.

Eladó földbirtok.

Gátérben, a várostól 6 kilométer távolságra, **27 kat. hold elsőrendű földbirtok**, melyből 4 kat. hold kitűnő gáteri kaszáló, esetleg két részletben is, jókarban levő épületekkel — **eladó**. Értekezhetni **dr. Füredy István ügyvéd** irodájában (Aradi-útca 149., új Beniczky-útca 18. szám alatt.) 9134

Kiadó ház és üzlet.

I. tized, Kisfaludi-utca 41. sz. alatti **ház**, ahol már **23 év óta igen jóforgalmú fűszerüzlet** van, **május 1-ére kiadó**, esetleg **eladó**.
Értekezni lehet a tulajdonossal: **Behr Móric Utóda** cégnél, Piac-tér. 9383

Eladó szőlő és föld.

9888

Az alsóúrréti állomás mellett, dr. Fodor ügyvéd ur birtokával szemben **6 holdas birtok**, fele kitűnő jó bortermő szőlő, fele pedig szántó és hereföld, tanyaépületekkel, kúttal ellátva, mely nyaralónak is kiválóan alkalmas, külön-külön vagy együtt is **eladó**; értekezni lehet **Könyves Mihály** tulajdonossal IV. tized, Cimbalmos-u. 14. sz. a. 9641

Faeladás.

Id. Gál István Felső-Széktó 102. sz. tanyáján, a kunszentmiklósi-úton, — továbbá **Hetényegyházán, Kócsó Lászlónál** berakott téli vágású fáimat a következő árakon adom és azonnal át is vehető: **akácfa 44 kor., nyárfa 20-24 kor., akácfa-tuskó 32 kor., nyárfa 18 kor. ölenként, — akácfa-rőzse 15 kor., nyárfa-rőzse 10 kor. 100 kévéként, — kútágas 12-24 kor., kútgém 4-6 kor., akácfa-oszlopok 1 kor. darabja, — a tuskok szét nem hasítva 10 kor. ölenként; értekezhetni **GÁL MIHÁLY** tulajdonossal a helyszínén**

Eladó nád. Ifj. Szappanos István ágasegyházi birtokán szegni és verni való nád **jutányosan eladó**; értekezni lehet a tulajdonossal Kecskemét, Széchenyi-tér 10. szám alatt. 9572

Árverési hirdetmény.

Nagy Sándor örökösök
Bethlen-körút 45. (régi Tabán-útca 363.) sz. **házuk és a Budai-hegyben 1 hold 331 négyszögöl szőlő és földjük** folyó évi **április 7-én, kedden d. e. 9 órakor** az árvaszék közgyámi hivatalában **önkéntes árverésen elfognak adatni**. A feltételek addig is megteudhatók a fentnevezett háznál. 9806

Eladó:

9782

2,400 Fehér Dinka sima vessző 1000-re 5 K.
100,000 Kövidinka sima vessző 1000-re 5 K.
15,000 Fekete Kadarka sima vessző 1000-re 5 K.
12,000 Pozsonyi Fehér Kadarka sima vessző 1000-re 15 K.
2,000 Csabagyöngye sima vessző 1000-re 30 K.
5,400 Passatoutti sima vessző 1000-re 15 K.
12,000 Chasselas : 6000 fehér, 6000 piros s. v. 1000-re 10 K.
5,000 Piros Chasselas 2 éves gyökeres vessző 1000-re 50 K.
5,000 Fehér Chasselas 2 éves gyökeres vessző 1000-re 50 K.
A vesszők fajtiszták, peronosporamentesek.
Csomagolás 1000-ként 1 korona.

Beretvás Pál bortermelőnél Kecskeméten.

Eladó házak és szőlők.

A **Halasi-kapuban levő ház**, mely alkalmas vendéglőnek, gazdálkodónak, van benne **sok lakás**, istálló és nagy köves udvar; — továbbá a **Kisvársári-útcában levő ház**, melyben **30 év óta fűszerüzlet és sok lakás** van; a **házaknak feleresze is eladók**. Az **Uri-hegyben 2 $\frac{3}{4}$ hold szőlő eladó**. Bármikor lehet értekezni **Dégi örökösökkel**, Batthyány-útca 40. sz. alatt. 9437

Kiadó üzlethelyiség és 2 szobás lakás.

VII. kerület, Magyar-útca 7. sz. alatti újonnan épült házban **egy üzlethelyiség**, mely fűszerüzletnek is alkalmas — és **2 szobás utcai lakás** egyébb mellék-helyiségekkel, nagy pincével, villanyvilágítással, folyó évi **május 1-ére kiadó**. Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 9791

Eladó, vagy haszonbérbe kiadó

Köncsögön, az u. n. **Héjjas-féle földből** a java, vagyis a déli nagy tanyás rész, mintegy **130 kat. hold**, melynek $\frac{1}{3}$ -ad része igen jó kaszáló, a többi része pedig mindent termő barna homok; értekezhetni **dr. Bóka Béla** ügyvéddel, Mátvásri-utca 1. sz. alatt, a **törvényszék mellett**, hol **több rendbeli lakás van kiadó**. 9790

Borkimérés.

9781

Saját termésű jó kadarka-boromat literenként **56 fillérért** kimérem. **Özv. Rozsi Ferencné VII. k., Magyar-u. 24.**

Eladó földek. Úrréten, a várostól 4 kilométerre, Körösi nyomás szélén, Szabó János szomszédságában, Csereklvei Károly-féle **12 hold föld**, melyből 2 hold kaszáló; továbbá **Törökfáiban**, a várostól 4 kilométerre, Baranyi László szomszédságában, a Halasi-úton, **4 hold szántóföld, eladó**. Értekezhetni a tulajdonossal VII., Horváth Döme-utca 2.

Kiadó lakás.

Belső-Széchenyi-utca 17. sz. házban **3 szobás utcai új lakás** mellék-helyiségeivel együtt f. évi **május 1-ére kiadó**; értekezhetni lehet Jókai-utca 30. szám alatt. 9798

Olcsón eladó. Alólirott tisztelettel tudatom a nagyérdemű közönséggel, hogy nálam olcsón eladó 5 drb ki- és benyíló ablak, 170 cm.; jó kapu, kisajtó, teljesen készen; továbbá keményfa-oszlopok, egy 8 méteres kútágas felszereléssel és nagy épületekhez való jó tetőfa. — Elvállalok fűrott kúta készítését és tisztítását, vagy a szerzám kölcsön is kapható. Ugyanott egy vagy két szobás, újonnan épült udvari lakás május 1-re kiadó. Tisztelettel **Diós István** építőmester II. ker., Munkácsy-u. 39. szám. 9732

HUNGÁRIA

KÖTVÉNYEK

a legelőnyösebbek

élet-, tűz-, baleset-, szavatossági-, betöréses lopás elleni, üveg-, jég- és állat-

BIZTOSÍTÁSOKNÁL,
mert kartelen kívül áll!

Résztvénytőke: **6 millió.**

Biztonsági alapok: **22 millió.**

Főügynökség Kecskeméten:

GÓT SÁNDORNÁL

Klapka-utca 18. szám alatt.

Eladó szőlők.

Mária-hegyben, a várostól 2 és fél kilométerre, **egy hold és 342 négyszögöl szőlő- és szántóföld, homokbányának is alkalmas, eladó**; — közvetlen szomszédságában levő, néhai **Kéry Mihályné-féle**, mintegy **800 négyszögöl szőlő** szintén **eladó**; értekezhetni **Héjjas Ferencel**, III. ker., Munkácsy-útca 8. sz. alatt. 9727

Háziborkimérés.

9807

Saját termésű tisztán kezelt jó kadarka boraimat literenként **64 fillérért** kimérem. Tisztelettel kérem a borszerető közönség szives pártfogását: **Mészáros István** kalapos-mester, VI. ker., Boldog-utca 3. szám.

Eladó ház.

IV. kerület, Szarvas-utca 9. számú **modern úrilakás**, szabadkézből **eladó**. Van rajta árvaszéki és kamatmentes kölcsön, ami rajta maradhat. Értekezhetni lehet ugyanott a tulajdonossal. 9789

Földeladás.

Özv. Molnár Gedeonné B. Kiss Irén úrnő hagyatékaéhoz tartozó kb. **6 hold talfái és kb. 20 hold úrréti földbirtok eladó**. Felvilágosítás nyerhető a Wesselényi-útca 7. szám alatti ügyvédi irodában. 9731

Kiadó lakás, vagy iroda-helyiség.

Széchenyi-tér 3-ik szám alatt, **dr. Horváth Mihály** házában, **udvari lakás**, mely **irodának is alkalmas**, folyó évi **május hó 1-ére kiadó**. 9811

Eladó földbirtok.

9757

Pusztaszentkirályon, Kecskeméthez 21 kilométerre, **Tóth János-féle földbirtokból 26 hold tanyás földbirtok eladó**. Értekezhetni ugyanott **Tóth László** és **Pál** testvérekkel, vagy Kecskeméten IV., Szarvas-u. 6. sz. a. **Somodi Sándorral**.

Két üzlethelyiség

Kisbudai-utca 3. új számú teljesen újonnan épült házban május hó elsejére kiadó;

ugyanott **kapu és kerítés** jutányos áron **eladó**. — Értekezni lehet **Csókás Sándor** tulajdonossal, Mária-utca 11. új szám alatti háznál.

Önkéntes árverés.

A Lipóczi József apa és kis-korú gyermekei tulajdonát képező I. kerület, Burga-utca 23. sz. alatti háznak önkéntes árveréseni eladása az 1548/1914. számú árvaszéki határozattal elrendeltetvén, árverési határidőül folyó évi április hó 7-ik napjának (kedd) reggeli 9 órája, az árvaszék közgyámi hivatalába kitűzetik azzal, hogy az árverési feltételek ugyanott meg tudhatók.

Eladó ház és föld.

Halasi-kis-utca, új Horváth Döme-utca 28. számú ház, mely építkezésre alkalmas hely, eladó; értekezhetni a tulajdonos Szalkai Lajosnak IV. t., Kasza-utca 4. szám alatt. Ugyancsak Katona-telepi megállónál a Lehoczky-féle szőlő mellett 4 hold szántóföld szintén eladó. 9576

Jutányos áron eladó,

vagy nagyobb jószágérről bíró egyénnek haszonbérbe kiadó Köncsögön, az eddig Héjjas Pál által haszonbérlet u. n. Héjjas-féle földből a déli, vagyis a javarész a nagy tanyaival, mintegy 130 kat. hold terjedelemben, melyből egyharmad rész kitűnő kaszáló, — kétharmadrész pedig mindent termő barna homok. Értekezhetni dr. Bóka Béla ügyvéddel (lakik Mátyasi-utca 1-ső számú házban, a törvényszék mellett.) 9418

Kiadó ház.

Csikós Gábor-féle Füzes-utca 6. sz. ház, mely áll 3 szoba, konyha és kamrából, kövezeit udvar és nagy szőlőskerttel együtt, folyó évi május 1-ére kiadó. Értekezhetni Tóth Istvánnal, Hoffmann János-utca 12. 9822

Bienszák János

szita, rosta és sodronyfonatkészítő Kecskeméten, Mezei-útca 3. szám.

Ajánlja 50 fillértől kezdve

méterenként a legjobb anyagból, mindenféle magasságban készítenő drótkerítéseit, a kívánalmaknak megfelelően. Acél tüskés-drótot a legolcsóbb árban. Rabitz szövet, kavics, föld és szén áthányó rosták állandóan raktáron. Jó és pontos kiszolgálás.

Eladó ház.

V. ker., Károlyi-útca 5. (rég. Malom-útca 294.) sz. a. ház, a Rákóczi-úton épült új Mozi mellett, eladó. Értekezhetni ugyanott Hardi Zsuzsánna tulajdonossal.

Bolthelyiség bérbe kiadó.

Kecskeméti gör. kel. egyháznak Hornvik János-utcában eddig Gyapjas László által birt sarok bolthelyiség 1914. évi május 1-től kezdve bérbe kiadó. Értekezni lehet Dragollovics László egyházközponttal. 9714

Eladó föld.

Kecskeméttől az Izsáki-út mentén 13-14 kilométer között 26 kat. hold föld, részben jó kaszáló, fekete szántó és jó homok, jókarban levő tanyaépületekkel ellátva, örökáron eladó. Értekezni lehet ugyanott Varga András tulajdonossal. 9713

Belső Széchenyi-utca 15. számú házban három lakás — egy kétszobás, kettő háromszobás — mellékkelhelyiségekkel augusztus 1-ére kiadó, esetleg a ház eladó. Értekezhetni Sárközy Lászlóval Batthyány-utca 11. szám alatt, ahol 250 hektó újrizling, kadarka, ó vörös bor, továbbá 3 hektó 10 éves barack- (ára 5 korona) és 3 hektó új törkölypálka (ára 2 kor. literenként) eladó.

Az építettő közönség figyelmébe!

Tisztelettel értesítjük az építettő közönséget, hogy a Weisz Miksa-féle fakereskedést átvettük és azt tetemesen bővítve és felújítva tovább vezetjük. — Raktáron tartunk mindennemű fűrészelt és faragott épületfát, lécet, deszkát, gömbfát, mindennemű asztalosanyagot és bognár-fát, többféle tetőcserepet, úgy, hogy módunkban van a t. közönséget úgy kitűnő árúink, mint legolcsóbb árúinkkal teljes mértékben kielégíteni. Tisztelettel

Telefon 126.

Reich Vilmos és Társa (ezelőtt Weisz Miksa)

a sertésziláló gőzmalommal szemben.

Horváth József

pala- és cserépfedő mester

elvéllal minden e szakmába vágó munkákat, épületek évi jókarban tartását jutányos ár és szavatosság mellett. — Lakása: V. kerület, Fehér-utca 5. sz.

Eladó ház.

Kurucz-körút 29. számú ház, mely áll 5 szoba, 3 konyha és mellékkelhelyiségekből, tágas udvarral, gazdálkodónak igen alkalmas, kedvező fizetéssel eladó; értekezhetni ugyanott özv. Farkas Jánosné tulajdonossal.

Görög-egyház épületében egy világos nagy üzlet-helyiség május 1-ére kiadó. Értekezhetni a Hazai Biztosító Főügynökségének irodájában.

Eladó földbirtok.

Ágasegyháza 34. szám alatt, Som Kovács szomszédságban 8 hold föld, melyből 3 hold jó bortermő gyümölcsös szőlő, szép tanyaépületekkel ellátva, kedvező föltételekkel eladó; értekezhetni Borsodi József tulajdonossal, Mária-város, Serház-útca új 9., régi 191. szám alatt, vagy Köncsögön 40. szám alatt, Véber és Lázár szomszédságában. 9663

Telefon : Gépész-mérnöki iroda Telefon :
2—22. műszaki vállalat. 2—22.

Központi fűtés, vízvezeték, csatornázás, modern fürdőszobák, ipari műhelyek, gyárak, szivattyu-, motor- és világítási telepek tervezése és kivitele. Találmányok kidolgozása, szabadalmazása és értékesítése.

KISFALUDY GYULA
magánmérnök, Gyenes-tér 8. 9657

Eladó házhelyek.

10 évi törlesztésre — a vasúti nagyállomás és a szeszfinomító mellett — 6 házhely eladó, átvehető azonnal. — Továbbá szőlőkerítésnek való száraz 2 1/2 méter hosszú akácfa-oszlopok vannak eladók. Értekezhetni Dékány Imre tulajdonossal, Bocskay-utca 19. sz. a. 9642

Haszonbérbeadás.

Néhai Dékány János kir. alügyész örökösének tulajdonát képező Ur-rétjén fekvő 37 és fél holdnyi földbirtoka az 1914. évi szeptember hó 29-től kezdve további 6 évre haszonbérbe kiadó. Értekezhetni Szabó Márton ügyvéddel, Jókai-u. 201.

Kiadó lakás.

III. k., Mária-utca 15. sz. alatt 3 szobás lakás, üvegezett folyosóval és több rendbeli mellékkelhelyiségekkel, május hó 1-ére kiadó. Értekezhetni fenti cím alatt Sztaller Ignác urral, vagy III. t., Sétatér-utca 19. sz. alatt a tulajdonossal. 9568

15,000 darab 5 sukko akácfakaró Baracson, a szeszgyár mellett, jutányos áron eladó. — Légszesz diókoksza, októberig való átvételre, házhoz szállítva 5 koronáért métermázsanként előjegyzéseket már most elfogad Takács József fakereskedő.

Eladó ház.

Eladó a Kecskeméti Közgazdasági Bank Nagykőrösi-utca 15. sz. székháza és kiadó a Közgazdasági Bank üzlethelyiségei részben vagy egészben. Értekezhetni ugyanott d. e. 8—12-ig. 9444

Kiadó üzlethelyiségek.

VI. ker., Mezei-utca 36. sz. házban 3 üzlethelyiség lakással május 1-re kiadó. (Egy jelenleg is nagyon jömeneteli borbély-üzlet.) Értekezhetni ugyanott Dobay Lászlóval. 9814

Eladó föld. Borbáson nyolcvan két és fél hold szántó és kaszáló, jó gazdasági épületekkel, kedvező fizetési feltételek mellett, eladó; Értekezhetni Kisfaludi-utca 20. szám alatt. 9499

Kiadó lakás.

Nagykőrösi-utca 2. számú házban egy emeleti lakás május 1-re bérbeadó. A lakás áll 2 utcai-, 1 udvari-, 1 előszoba, konyha, éléskamra, 1 rekesz, pince, padlás. Bővebb felvilágosítást ad Gál Mór háztulajdonos. 9518

Eladó földbirtokok.

Az Izsáki-műút mellett a várostól 13 kilométerre, 21 hold föld, jó épületekkel, — ugyancsak Kerekegyházán, az Agoston-dűlőben, 38 hold Sárközy György tulajdonát képező föld és kaszáló, kedvező feltételekkel eladó. Értekezhetni özv. Muraközy Pálnéval, Vásári-utca 11. szám alatt. 9554

Nincs többé gyomorfájás!

A szabadalmazott

Kakukfű keserű!

(elix. fum. off.) háziszert néhány napi használat után teljesen megszünteti a makacs étvágytalanságot, hányingert, gyomoridegességet, hasmenést és mindennemű gyomorfájást. Egy kis üveg ára 80 fillér, nagy üveg 2 kor., legnagyobb üveg 5 kor. Vidékre 6 kis vagy 3 nagy üvegnek kevesebb nem szállítatik. Főraktár Török József gyógyszer-tára Budapesten. Kecskeméten egyedül kapható:

Hornyák Ferencz

„Angyal”-drogeriájában, Nagykőrösi-utca. Ovakodjunk az utánzatoktól.

Eladó szőlő.

Uri-hegyben, Daróczi-tek végén 3 hold jókarban levő gyümölcsös és bortermő szőlő eladó; értekezhetni V-ik kerület, Fecske-útca 3. szám alatt. 9307